



## **Руководитель Следственного управления принял участие в заседании координационного совещания руководителей правоохранительных органов Ненецкого автономного округа**



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Алексей Попов и исполняющий обязанности руководителя Нарьян-Марского межрайонного следственного отдела Александр Виноградов приняли участие в заседании координационного совещания руководителей правоохранительных органов Ненецкого автономного округа, на котором рассмотрены вопросы эффективности деятельности правоохранительных органов по обеспечению возмещения ущерба, причиненного преступлениями, а также взыскания назначенного по приговорам наказания в виде судебного штрафа.

В совещании под председательством прокурора Ненецкого автономного округа Сергея Лапина также приняли участие руководители УМВД России по Ненецкому АО, РУФСБ России по Архангельской области, УФССП России по Архангельской области и НАО, ГУ МЧС России по НАО, управления Росгвардии по Ненецкому автономному округу.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

В ходе обсуждения участники совещания отметили, что правоохранными органами Ненецкого автономного округа реализуется комплекс мероприятий, направленных на возмещение ущерба, причиненного преступлениями.

Анализ состояния преступности показал, что в текущем году зафиксирован рост причиненного преступлениями ущерба по оконченным уголовным делам более чем в 5 раз (с 15,5 до 80,9 млн. рублей). Во многом это связано с активизацией борьбы с преступлениями экономической и коррупционной направленности, на которые приходится почти 90% причиненного ущерба (72 млн. рублей).

На досудебной стадии уголовного судопроизводства правоохранными органами региона приняты меры по возмещению 18,3 млн. рублей, в том числе: изъято имущества, денег и иных ценностей на сумму 3,5 млн. рублей; наложен арест на денежные средства и имущество обвиняемых на общую сумму 10,3 млн. рублей; добровольно погашен ущерб в размере 4,5 млн. рублей.

По итогам совещания определены дополнительные совместные меры, направленные на повышение эффективности деятельности правоохранительных органов Ненецкого автономного округа по возмещению последствий преступных проявлений, а также обеспечению неотвратимости имущественных взысканий за их совершение.

## Изображения



01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1615234>